

# Aszódi Polgármesteri Hivatal

## JEGYZŐJÉTŐL



2170 Aszód, Szabadság tér 9. • +36-28/500-666 • jegyzo@aszod.hu

**Tisztelt Aszódi Lakosok!**

A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Hatóság Gödöllői Katasztrófavédelmi Kirendeltsége nevében Pintér Mihály tü. alezredes levélben hívta fel a figyelmet a települési felszíni csapadékvíz elvezető rendszerekkel kapcsolatos tavaszi teendőkre. Levelében nagy hangsúlyt fektetett a vízelvezető árkok, áttereszek tisztításának, karbantartásának fontosságára.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény végrehajtásáról szóló 30/1988. (IV. 21.) MT rendelet 33. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a közút mellett fekvő ingatlan tulajdonosa köteles gondoskodni arról, hogy az ingatlanról a közútra vagy az árokba hordalék és csapadékvíz ne kerülhessen. Az ingatlanok és a közterületek tisztántartásáról részletesebb szabályokat a helyi környezet védelméről, a közterületek és az ingatlanok rendjéről, a település tisztaságáról, és a szervezett hulladékkezelési közszolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 24/2010. (XII.31.) önkormányzati rendelet tartalmaz. A rendelet hatályos szövege elérhető a <https://aszod.hu/wp-site/wp-content/uploads/2017/02/egys-koztiszt-rendelet-.pdf> oldalon.

A tavaszi esőzések problémákat okozhatnak és annak érdekében, hogy a nagyobb vízkárok megelőzhetőek legyenek különös gondot kell fordítani a vízelvezető árkok, áttereszek meglétére, tisztítására és karbantartására. A talaj vízbefogadó-képessége egyre inkább csökken, a belvíz gondok elkerülése érdekében fontos a vízelvezetők tisztántartása, ami az ingatlantulajdonosok/ingatlanhasználók feladata az ingatlan előtt. A jelentős mennyiségű csapadék miatt kialakulhatnak belvizes elöntések, így fontos, hogy a szabad vízfolyás az árokban biztosított legyen és a tulajdonosok gondoskodjanak az ingatlanuk területén felgyülemlett csapadék belvízelvezető rendszerbe történő kivezetéséről. Az árokrendszerek csak akkor képesek hatékonyan a vizet elvezetni, ha karbantartásuk és tisztításuk folyamatos.

A hatékony vízelvezetés mindannyiunk érdeke, így kérem, hogy különös figyelmet fordítsanak az árok tisztántartására.

Együttműködésüket köszönöm!

Aszód, 2021. március „26,

dr. Lukács Adrienn

jegyző

